
Отчет
  об исполнении предписания об устранении нарушений
МКДОУ  "Детский сад  №5"Соколёнок" с.Майданское Унцукульского района, рассмотрев предписание Министерства образования и науки Республики Дагестан об устранении нарушений законодательства в сфере образования от 30.11.2016г  № 04-КН-5, информирует о мерах, принятых во исполнение указанного предписания.
1. В целях устранения нарушений законодательства российской Федерации, Республики Дагестан в сфере образования в деятельности  МКДОУ  "Детский сад  №5 "Соколёнок" с.Майданское Унцукульского района проведена следующая работа: Проведен педагогический совет по ознакомлению с результатами проверки и выявленными в ее ходе нарушениями, издан приказ "Об утверждении плана мероприятий и назначении ответственных за выполнением предписания по устранению нарушений.
1. В ходе исполнения предписания об устранении нарушений приняты следующие меры, проведены мероприятия и действия:
 Обеспечено:
- ведение образовательной деятельности в МКДОУ "Детский сад №5   "Соколёнок" с.Майданское в соответствии с требованиями Закона Российской Федерации «Об образовании»;
- утверждение по согласованию с органом местного самоуправления "Программы развития";
- ведение официального сайта МКДОУ в соответствии с установленными требованиями законодательства Российской Федерации в области образования;
- ознакомление родителей (законных представителей) воспитанников с уставом, лицензией, основной образовательной программой, реализуемой МКДОУ, и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.
Приведены в соответствие с законодательством Российской Федерации в области образования:
- локальные акты, регламентирующие деятельность МКДОУ "Детский сад №5 "Соколёнок" с.Майданское



	
	Нарушения, указанные в предписание
	                Информация исполнения

	1.
	- на официальном сайте учреждения не размещён распорядительный акт местного самоуправления,
- в нарушение ч.3 ст.44 Федерального закона о 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Договорами между дошкольным образовательным учреждением и родителями (законными представителями) не закреплено право родителей получать информацию обо всех видах планируемых обследований (психологических, психолого-педагогических) воспитанников, давать согласие на проведение таких обследований или участие в таких обследованиях, отказаться от их проведения или участия в них, получать информацию о результатах проведённых обследований воспитанников; знакомиться с содержанием образования, используемыми методами обучения и воспитания образовательными технологиями;
- родители (законные представители) воспитанников не ознакомлены с уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими документами регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, с правами и обязанностями воспитанников
	- На официальном сайте МКДОУ №5 dag-5-sok.tvoysadik.ru  разместили: 
Положение о порядке приёма, перевода и отчисления воспитанников МКДОУ «Детский сад №5 «Соколёнок» ;
 Регламент работы пользователей в автоматизированной информационно системе «Электронный детский сад»;  Положение об автоматизированной информационной системе «Электронный детский сад».
- Утвердили новый  Договор об образовании между  муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением"Детский сад №5 "Соколёнок" и родителями (законными представителями) ребенка,
посещающего дошкольное образовательное учреждение с пунктом «5.5 .Получать информацию о всех видах планируемых обследований (психологических, психолого-педагогических) воспитанников, давать согласие на проведение таких обследований и участие в таких обследованиях, отказаться от их проведения или участия в них, получать информацию о результатах проведенных обследований воспитанников.
- Утвердили форму заявления с пунктом  «С уставом детского сада, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, основной общеобразовательной программой МКДОУ «Детский сад №5 «Соколёнок» с.Майданское Унцукульского района, годовым календарным учебным графиком, учебным планом и расписанием занятий ознакомлен(а)».

	2.
	Структура официального сайта не соответствует требованиям, предъявляемым к её структуре и формату представления на сайте информации.
	Провели работу над структурой официального сайта   dag-5-sok.tvoysadik.ru  . Разместили на сайте  необходимые документы согласно Приказу Рособрнадзора от 29.05.2014 N 785 "Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления на нем информации"

	3.
	Развивающая предметно-пространственная среда не обеспечивает реализацию образовательного потенциала пространства ДОУ в группе
	Изменили дизайн интерьера групповой комнаты в соответствии с ФГОС и нормами САНиПина. Развивающую предметно-пространственную среду привели в соответствие.

	4.

	Режим дня воспитанников, расписание непосредственно образовательной деятельности не утверждены приказом руководителя МКДОУ
1. «Расписание занятий на учебный год» не соответствует основной общеобразовательной программе МКДОУ по количеству и видам занятий(разновозрастная группа детей среднего и старшего возраста 15 занятий в неделю)
2. Расписание занятий не учитывает наличие в группах детей разных возрастов при установлении продолжительности занятий, их организации.
3. В расписаниях занятий не определены продолжительность занятий и перерывы между занятиями.
	Составили и утвердили приказом руководителя Расписание занятий на учебный год и режим дня в соответствии с основной образовательной программой МКДОУ «Д/с №5 «Соколёнок»
Разместили на официальном сайте  dag-5-sok.tvoysadik.ru  




 К отчету об исполнении предписания нарушений прилагаются следующие заверенные копии документов, подтверждающие устранение нарушений:
1. Положение о порядке приёма, перевода и отчисления воспитанников МКДОУ «Детский сад №5 «Соколёнок» с.Майданское Унцукульский район
2. Копия приказа об утверждении Режима дня воспитанников и занятий на учебный год.
3. Копия договоров с родителями.
4. Фотографии групповых комнат.
Итого: количество документов на листе __ л. в 1 экз.
Рук. МКДОУ  "Детский сад№5  "Соколёнок" с. Майданское Унцукульского района 
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06 ucnosiHeHNH TpeINHCAHUS

YBamaeman Ymmynaswis AsaxsuenHal

Bo wucrionsenne npennucanus 06 ycTpaHeHHH HApYILIEHWi 3aKOHOIATENbCTBA
Poccuiickoit ®enepanuu B cdepe obpasosanus or  29.04.2017r. Ne 04-KH-37
Hanpasisem Bam or4er 06 ucnonneHuy npeamicanus o6 yeTpaHeHnu HApyIIeHUH.

pusoxkenue: 0T4ET 06 UCTIONHEHUH TIPEUCAHUS 00 YCTpaHEHWUH HapylIeHu! Ha
3a.8 1 9K3.

PyxoBonuTenn: P.M.Hypmaromenosa.





